MomeHmbI 3amsixku pe3b608bix coeQUHeHUl

HomuHanbHbI

Lar pe3b6bI**,

lanka (knacc npoyHoctv no MOCT 1759-70)

BonT (knacc npoyHocTn no FOCT 1759-70)

BA3 2123 (BERTONE) 1999 - 2009 1. &. ApTAKyn D(H) | Skr) | TG | Cln)
2009 - ....T. B. T-VAZ-18A | 5,2 75 | 1860 | 750

D = g* TC/T+C (2opusoHmarnbHas cuna, delicmsytowas C — macca, nepedasaemasi Ha 2pyHm OCbH UU
Mexdy mazayom u npuuenom) OCAMU rpuuena ¢ UeHMpParnbHO PacMONOXEHHOU OCbHo,

S — cmamuvyeckas eepmukarnbHas Hagpyska Ha wap TCY Koz0a OH cuyernneH ¢ msi2ad4oM U 3az2pyxeH 0o

T — mexHudecku donycmumasi macca mszaqa mexHu4ecKu 0ormycmumol MaKkcumMasibHOU Macchl

AvameTp

pe3L6bl MM 4;5;6 5,6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NpUMEHEHNN pe3bBOBbLIX COEAMHEHWI C KPYMHBIM LIArOM MOMEHT 3aTsXKKv Ha3Ha4aeTcs No 3Toi xe Tabnuue.

TCY "T-VAZ-18A"
Cxema cbopku

Mos.

HANMEHOBAHUE

K-so

banka TCY

lNnactuHa ycuneHus

Brynka L-72mMm

Brynka L-78Mm

MNpoknagka wapa

MoaposeTHuK Tnn A

Lap SH15A

Bont M10x1.25x35

Bont M12x90

Bont M12x110

[anka M12(c.kOHTP.)

poBep d 10

Lanbad 10

NI Y el {= BN NS IEN M IR

LWanba d 12

~NININ OB NIN=|2INNINN =

TexHunyeckue xapaktepuctukn TCY cooreetcTBytoT TOCT P 41.55-2005 (MpaBuna EQK OOH Ne55)
«EgnHooGpa3Hble  npeanucaHusa,  KacalluMecs  MeXaHW4eckux  cuenHblx  yctponcte.  Cocrtas
TPaHCMNOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb MocTtosiHHO coBeplueHcTByeT TCY, No3TOMy HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHeHUSsI
moaym bbimb He ompaxeHbl 8 Hacmosiwem usdaHuu.

1. TEXHWYECKHWE OAHHbIE

Twn coeanHeHus: waposol OuameTp cuenHoro wapa: 50 mv Macca komnnekma TCY: 13,24 ke

2. KOMIMNEKT NOCTABKU
TCY (T-VAZ-18A)

ons BA3 2123
MakeT KOMNNEKTYLWNX,

3. MOHTAX TCY
' YcraHoBka TCY AOMKHa OCYLIECTBMATLCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, UMEKLMX JIULEH3UI0

1 wm. [1aCNOPT UBAEINSA. ..ottt 1 wm.

T wm.

Ha AaHHbIN Bup pabot. MNepea ycraHoBkon TCY BHMMaTenbHO O3HaKOMbTeCb C HacTosiLewn
umHcTpykumen. [penBaputenbHO ouncTUTe pe3bboBble coeAMHEHUst OT Kpacku (npwu
HeobxoAMMOCTH).

* Mepen Tem, kak npomssecT MoHTax TCY, aBToMobunb Heob6XoQMMO YCTaHOBWUTb HA CMOTPOBOW fMe,

OTCOEAMHUTL aKKyMynATOpHyto GaTapeto, 3aTopMO3nTb aBTOMOOWINb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOZ, Koreca

NonoXuTb Yrnopsl.

* PaboTy no MOHTaxy AOMKHbI NPOU3BOAMTL ABa YenoBeka, cobnofas Mepbl NPefoOCTOPOXHOCTU.

* Mepepn yctaHoBkon TCY HeobxoanMO CHATb 06LLIMBKY BaraxHoro otaeneHust. CHATb MyLmTenb.

* YctaHoButb TCY (1) Ha aBTOMOOMNb, 3akpenvB B kpalHue Kk Oamnepy oTBepcTus GonTamu

M10x1,25x35 (8). CoBMeCTUTb OTBEPCTUSA KPOHLUTENHOB TCY Cc 0TBEpCTUSIMM B NOHXepoHax. [locBepnuTb

HaCKBO3b 4 COBMELLEHHbIX OTBEPCTUS AnameTpom 12,5 mm.

» CpefHee OTBEpPCTME paccBepnvTb U3 GaraxxHoro otaeneHns Ao avametpa 16,5 mm. CHsatb TCY.

* 3 GaraxxHOro oTAeneHns ycTaHoBUTb B BTYrNku L-78mmMm. (4) B cpegHme oTBepCTUs.

B ganbHue oTBepCcTUs yCTaHOBUTL BTYNKM L-72 MM (3) C HUXKHEN CTOPOHbI NoHxepoHa. 3akpenutb TCY (1)

6ontamu M12x110 (10), npeaBapuTENbHO YCTAHOBWB MIaHKN ycuneHus (2) B 6araxxHoM oTaeneHunm.

* YcTtaHoBUTL WTEncenbHbl pasbem (LLP) Ha nogposetHuk TCY (6) 1 nogcoeavHWTL XryT NPOBOAOB OT

LLIPa k anekTponpoBogke aBToMobunsi.

* YctaHoBuTb Ha TCY cbeMHbIn wap (7) v wrencenbHbI pasbem (LLUP).

* MoacoeanHuTb XryT npoeogos ot LLPa k anekTponpoBogke aBToMobunsi coesacHo puc 1.

* MNoacoeanHMTb akKyMynsaTopHyto 6atapeto u NpoBepuTb AENCTBUE CUTHAMNOB.

Puc. 1 (cxema noOKrO4eHUsI 311eKMPONpPo8ooKU):

KoHTtakt 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBeT
npoBoaa Ha | XenTbi Benbin YepHbiti | 3eneHbiit | OpaHxeBblin | KpacHbli CuHui
TCY
INeBbIN 3agHun MpaBbI OcBelyeHue Cron-
HasHnauyenue | nosopot | npotusoty- | Macca nosopoTt HOMepa curHan Fa6apur
MaHHbIN




